

COMUNE DI BARBIANELLO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N.20

OGGETTO:

Costituzione dell'Ufficio Comunale di Censimento

L'anno duemilaventidue addì diciannove del mese di febbraio alle ore dodici e minuti zero nella solita sede comunale, si è riunita, la Giunta Comunale.:

Cognome e Nome	Presente
FALBO Giorgio - Sindaco	No
2. CARINI Andrea - Vice Sindaco	Sì
3. CAZZOLA CLAUDIO - Assessore	Sì
4.	
5.	
Totale Presenti	2
Totale Assenti	: 1

Partecipa il Vice Segretario Comunale Signor MERCADANTE FAZIA Dott. Umberto

Il Signor CARINI Andrea nella sua qualità di Vice Sindaco, assunta la presidenza e constatata la legalità dell'adunanza, dichiara aperta la seduta e pone in discussione la seguente pratica segnata all'ordine del giorno:

OGGETTO: Costituzione dell'Ufficio Comunale di Censimento

LA GIUNTA COMUNALE

Visto il regolamento di attuazione dei Censimenti generali 2001, approvato dal Consiglio dei Ministri in data 9 maggio 2001;

Vista la circolare ISTAT n. 14 in data 12 giugno 2001, con particolare riferimento al punto 2.1;

Considerato che non è stato costituito l'ufficio di statistica comunale secondo quanto disposto dal Decreto Legislativo 6 settembre 1989, n. 322;

Attesto che in occasione del Censimento permanente della popolazione ciclo 2022-2026 (annualità 2022) e rilevazione convivenze anagrafiche e popolazioni speciali deve essere costituito l'Ufficio Comunale di Censimento, secondo quanto disposto dalla circolare sopra citata, attribuendo le funzioni di responsabile ad un dipendente munita di adeguata professionalità;

Constatato che il dipendente Salvaneschi Francesco risponde pienamente ai requisito richiesi per svolgere le funzioni di responsabile dell'Ufficio Comunale di Censimento;

Visto il parere favorevole del responsabile dell'Area Amministrativa, ai sensi dell'art. 49 L. 18/08/2000, n° 267, in ordine alla regolarità tecnica, in atti;

Con voti unanimi espressi nei modi previsti dalla legge;

- DELIBERA -

- 1- In occasione del Censimento permanente della popolazione ciclo 2022-2026 (annualità 2022) e rilevazione convivenze anagrafiche e popolazioni speciali è costituito l'Ufficio Comunale di Censimento
- 2- L'Ufficio Comunale di Censimento si avvale dei seguenti dipendenti con le funzioni a fianco indicate:
 - Salvaneschi Francesco, dipendente, assume le funzioni di responsabile dell'Ufficio Comunale di Censimento

Successivamente, ravvisata l'urgenza, con separata votazione unanime espressa nei modi previsti dalla legge;

- DELIBERA –

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile.

Letto, confermato e sottoscritto II Vice Sindaco CARINI Andrea

II Vice Segretario Comunale MERCADANTE FAZIA Dott. Umberto

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE (art. 124 DLgs 267/2000 – Testo Unico degli Enti Locali)
Il sottoscritto Segretario certifica che copia del presente verbale viene affissa all'Albo Pretorio di questo Comune il giorno 30/03/2022 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.
Barbianello , lì Il Vice Segretario Comunale MERCADANTE FAZIA Dott. Umberto
COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO CONSILIARI (art. 125 DLgs 267/2000 – Testo Unico degli Enti Locali)
Si dà atto che del presente verbale viene data comunicazione - oggi giorno di pubblicazione - ai capigruppo riguardando materie elencate al 3° comma dell'art. 45 della legge 8 giugno 1990, n. 142, modificato dal comma 36 dell'art. 17 della Legge 127/97:
Barbianello, lì

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

(art. 134 DLgs 267/2000 - Testo Unico degli Enti Locali))

- □ Si certifica che il 19-feb-2022 la suestesa deliberazione E' DIVENUTA ESECUTIVA ai sensi del 3°comma dell' art. 134 del DLgs 267/2000 senza che siano stati sollevati rilievi ai sensi dell'art 127 del succitato Decreto Legislativo.
- □ La presente deliberazione è divenuta esecutiva per dichiarazione di immediata eseguibilità ai sensi dell'art.134-comma 4° DLgs 267/2000.
- Lì, 19-feb-2022

II Vice Segretario Comunale MERCADANTE FAZIA Dott. Umberto

II Vice Segretario Comunale MERCADANTE FAZIA Dott. Umberto